BIZON

NMHCTPYKIINA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHWIO N3 E/INA

1. OMMCAHME U3JIEJINA

HaumeHoBaHue HanmeHoBaHue Mepvion PekomeHgoBaH | PekomeHgoBaHHas Knacc TCY Opyrve
n3genus: aBTOMOOUNS: Bbinycka Has Harpyska Harpyska npuuena 0cobeHHoCTH
Ha wap 6e3 Topmo30B/c (' max pasoBas
TOpMO3amMu Harpyska )
dapkon (TCY) |Toyota Land Cruiser| 2002- 120 kr 750 kr / 3000 kr 4 (120 kr/ FA 0602-E
120-150(Prad0) 3500 «r) FA 1009-E

He Ttpebyer coenUanpbHBIX MHCTPYMEHTOB M IPHCIOCOONCHHMI IIpPU MOHTaXE M JIEMOHTaXKe.

CHeHUAIIM3UPOBAHHBIM MOKPBITHEM BEAYILIUX MUPOBBIX npomBozmTeneﬁ TIOPOLIKOBBIX KpaCOK. DKOJIOrHYeCKH 6e301acHo.

2. KOMIUVIEKTAIIMA

WNapenue cocTouT U3 crneayroLwmnx aNeMeHToB:

3aIuiieHo

OT KJIMMATHYECKUX BO3ACUCTBUIA

Ne Kon
HanmeHoBaHue
n/n -BO
Komninekm kpenexa 273.471
9 BonTt M10x1,25x40 2
10 | Bont M12x1,25x40 4
11 | bont M12x40 4
12 | lawka M12 2
13 | lanka M24 1
14 | Wawnba rposepHas 10 2
15 | UWawnba rpoBepHas 12 8
16 | Wawnba rpoBepHas 24 1
17 | Wawnba 10 2
18 | Wawnba 12 10
19 | Wawnba 24 1
3. YCTAHOBKA
|
- --"'“ﬁ:ﬁ-

=

|+f‘3? .'

/i |

13/ 15 11

Ne Kon
HaumeHoBaHne
n/n -BO
1 305.602 Pama TCY 1
2 | 305.417-01 KpoHwrtenH TCY 1
3 745.369 KpoHLWwTEenH 1
4 | 745.369-01 KpoHwTenH 1
5 | 713.006-01 CuenHown wap 1
6 747.027 MNaneuy 1
8 LUnnnHT DIN 11024 1
||
1. 3akpenurs kponmTeiiHsl 3 14 k pame a/m 6onramu M12x1,25x40 u M10x1,25x40.
2. YcraHoButh pamy 1, 3akpenus ee 6ontamu M12x40 k kpoHiuteiiHam 3 u 4.
3. 3aTAHYTh Bech KPEIEekK, YCTAHOBUTH Ha MECTO 3aIaCKy ¥ HABECHTb TIIYIIHTENb (PHC.6).
4.  TIpukpyTHTb PO3eTKYy 4 C HOMOIIBIO BXOSIIErO B €¢ KOMILICKT KPerexa.
5. BcraBurh kponmrTeiiH dapkona 2 B pamy 1, 3ahHKCHpOBaB €ro majplieM 6 1 IIIUIMHTOM 8.
6.

YcranoBuTh 1ap apkona 5 B oTBepcTHE KpOHIITEWHA 12 M 3aKpenuTh ero raiikoi 13.

HpI/IMC'-IaHI/IeZ 3a MOCJIICACTBUA HeraBHHLHOﬁ YCTaHOBKH NPEATIPUATHE - U3TOTOBUTCIIL OTBETCTBEHHOCTH HE HECCT,; YCUIINUS 3aTSKKH 601TOB

M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 - 85 Hwm.

dapkonbl «BU30H» — Bbicokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce lMNMepoBckoe, aom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

dapkonbl «BU30H» — Bbicokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce lMNMepoBckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

